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A körzet területének behatárolása, hozzátartozó települések:  

A körzet kb. behatárolása, hozzátartozó települések: Nyíregyházától  
D-Ny-i irányba fekvı terület tartozik az V. körzethez. Kálmánháza, 
Felsısima, Bálintbokor, Mandabokor településeken vannak rendszeres 
alkalmak, de gyülekezeti tagok élnek Lóczibokor, Szélsıbokor, 
Újtelekbokor, Kordovánbokor és Alsóbadur bokortanyákon is. Közel 1.100 
ember él az V. körzet területén, akik névtárunkban szerepelnek. 

A körzet lelkészének bemutatkozása: 
 

Zsarnai Krisztián vagyok. Budapesten láttam 
meg a napvilágot 1979. augusztus 23-án. 
Van egy húgom, aki 5 évvel fiatalabb, mint 
én.  
1992-ben kerültem kapcsolatba a pest-
erzsébeti gyülekezettel, ugyanis édesanyám 
kérésére ebben a gyülekezetben kon-
firmáltam. A gyülekezet közössége annyira 
megragadott, hogy maradtam az ifjúsági 
körben, de még nem ismertem az Úr Jézust 
személyes Megváltómként.  
1995-ben, Tóalmáson egy ifjúsági héten 

szólított meg Isten Igéje a Jelenések könyve 3,16-ból: „Így mivel langyos 
vagy, és sem forró, sem pedig hideg: kiköplek a számból”, s akkor 
megvallottam bőneimet és új életet nyerhettem Jézus Krisztusban.  
Az akkori elképzeléseimet (autószerelınek tanultam) Isten felülírta, s az 
evangélikus teológiára vezetett az Ézsaiás könyve 40,31-ben található 
Ige által 1999-ben. Itt ismerhettem meg feleségemet, s kötöttük össze 
az életünket 2006-ban.  
2007-ben szentelt fel bennünket dr. Fabiny Tamás püspök úr, és 
helyezett mindkettınket Nyíregyházára, az V. körzet területére, illetve 
feleségemet az evangélikus általános iskolába, mint iskolalelkészt. Isten 
eddig négy gyermekkel ajándékozott meg és szolgálhatunk örömmel a 
gyülekezet közösségében.  

 



A körzet istentiszteleti helyeirıl, az istentiszteletek idıpontjáról bıvebben 
a körzeti-, és a gyülekezeti honlapon részletes információt találunk: 
http://nyiregyhaza.lutheran.hu/istentiszteletek/ 

 

Az V. KÖRZET temploma és imaháza 
 
 

 

Evangélikus templom, Kálmánháza 



 

Mandabokori Imaház 

 
 
 
 
 
 
 
 
2014. szeptember 6-án családi 
nap keretén belül szenteltük fel az 
imaház harangját. 


